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2010201020102010年北京会计从业资格考试《会计基础》答案

一、单项选择题

1.B 2.C 3.A 4.A 5.D 6.D 7.D 8.B 9. C 10.B

二、多项选择题

1.BCD 2.BC 3.ABD 4.BD 5.AC

6.AD 7.CD 8.BC 9.ABD 10.ABCD

三、判断题

1.√ 2.× 3. √ 4. × 5. ×

6. √ 7. √ 8. √ 9. × 10. ×

四、简答题

1.账账核对的内容

账账核对主要包括：

(1)总分类账有关账户核对。

主要核对总分类账各账户借方期末余额合计数与贷方期末余额合计数是否相等，借方本期发生额合计

数与贷方本期发生额合计数是否相等。

(2)总分类账与明细分类账核对。

主要核对总分类账各账户的期末余额与所属各明细分类账户的期末余额之和是否相等，总分类账各账

户的本期发生额与所属各明细分类账户的本期发生额之和是否相等。

(3)总分类账与日记账核对。

主要核对总分类账中“库存现金”和“银行存款”账户的期末余额与相对应的日记账的期末余额是否相

等。

(4)会计部门的财产物资明细账与财产物资保管和使用部门的有关明细账核对。

主要核对会计部门的各种财产物资明细账期末余额与财产物资保管和使用部门的有关财产物资明细账

期末余额是否相等。

2、简述存货确认的条件?

(1)与该存货有关的经济利益很可能流入企业

(2)该存货的成本能够可靠地计量

3、简述影响固定资产折旧的因素?

(1)固定资产原价。

(2)固定资产的净残值。

(3)固定资产减值准备。

(4)固定资产的使用寿命。

在确定固定资产使用寿命时，主要应当考虑下列因素：

①.该项资产预计生产能力或实物产量;

②.该项资产预计有形损耗，如设备使用中发生磨损、房屋建筑物受到自然侵蚀等;

③. 该项资产预计无形损耗，如因新技术的出现而使现有的资产技术水平相对陈旧、

市场需求变化使产品过时等;

④. 法律或者类似规定对该项资产使用的限制。

五、根据所给定经济业务编制会计分录

1.①用红字金额填制一张与原错误分录相同的记账凭证，冲销原有的错误记录分录如下：

借：管理费用 1 050

贷：银行存款 1 050

②用蓝字填制一张正确记账凭证，注明“订正×年×月×号凭证”，据以登记入账 其分录如下：
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借：制造费用 1 050

贷：银行存款 1 050

2.借：银行存款 95 600

贷：应收账款/其他应收款 95 600

3.借：应付票据 157 300

贷：银行存款 157 300

4.借：在途物资 163 875

应交税费一应交增值税(进项税额) 27 200

贷：银行存款 191 075

5. (1)借：待处理财产损溢 18 000

贷：原材料一甲材料 18 000

做转销时分录

(1)材料短缺中，属内定合理损耗部分

借：管理费用 300

贷：待处理财产损溢 300

(2)属于非正常损失部分

借：原材料 260

其他应收款一保险公司 17 000

营业外支出一非常损失 440

贷：待处理财产损溢 17 700

6. (1)支付设备价款、税金、运费

金额合计=150 000+25 500+1 800+630=177 930 元

借：在建工程 177 930

贷：银行存款 177 930

(2)支付安装费：

借：在建工程 6 280

贷：银行存款 6 280

(3)交付使用：

借：固定资产 184 210

贷：在建工程 184 210

7.借：生产成本 125 000

制造费用 32 160

管理费用 13 400

研发支出 11 840

销售费用 15 200

贷：应付职工薪酬一职工工资 197 600

8.借：制造费用 57 600

管理费用 37 400

销售费用 1 000

贷：其他应付款一某电力公司 96 000

9.借：利润分配一提取法定盈余公积 84 000

利润分配一提取任意盈余公积 126 000

贷：盈余公积一法定盈余公积 84 000

盈余公积一任意盈余公积 126 000

10. (1)确认收入时
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借：应收账款 304 200

贷：主营业务收入 260 000

应交税费一应交增值税(销项税额) 44 200

(2)结转销售成本时

借：主营业务成本 182 000

贷：库存商品 182 000

六、根据所给资料，编制“收款凭证”。

收款凭证

借方科目：银行存款 2009 年 12 月 21 日 银收字第 10 号

摘 要
贷方总账科目 明细科目

金 额

千 百 十 万千百十元 角 分

销 售 甲

商品

主营业务收入 甲产品
￥ 7 0 0 0 0 0 0

应交税费
应交增值税

（销项税额）
￥ 1 1 9 0 0 0 0

合计 ￥ 8 1 9 0 0 0 0
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